

Праздники всех стран, сёединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ЦК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ПРОДОЛЖАЯ СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ

Пятьдесят лет назад группа коммунистов, беспартийных депо Москва-Сортировочная осталась после смены на рабочем месте и отремонтировала три паровоза. Так было положено начало первым коммунистическим субботникам, которые В. И. Ленин назвал великим почином.

В ознаменование полувекового юбилея этого выдающегося события в героической истории рабочего класса России 12 и 13 апреля был проведен всесоюзный коммунистический субботник. Приняло в нем участие и население нашего города — труженики промышленных предприятий, учреждений и организаций, учащиеся школ, профтехучилищ, техникума, до-мохозяйки, пенсионеры.

Перед началом субботника на предприятиях состоялись митинги. На митинге, который проходил на Южноукраинской ГРЭС, слесари бригады коммунистического труда Иван Васильевич Беларев сказал:

— Наша бригада, состоящая из десяти человек, берет обязательство отремонтировать три железнодорожных вагона.

На митинг энергетиков пришел старый член КПСС, пенсионер Матвей Федорович Шубинин. Когда спросили, кто его пригласил на субботник, он ответил:

— На коммунистический субботник не приглашают, на него приходят по зову своего сердца. Мы, старые коммунисты, не имеем права стоять в стороне от этого важного политического события. Просшу дать мне участок работы, чтобы я мог внести свой вклад в это великое дело.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады механического цеха ЮК промкомбината Людмила Петровна Бруй заявила:

— Мы внуки тех, кто 50 лет назад, в тяжелые для нашей Родины годы, добровольно пошел на первый коммунистический субботник. Будем достойны их. Обязуемся дать по полторы нормы. Это будет наш вклад в фонд пятилетки.

Дружно, организованно работали в дни всесоюзного субботника коллективы завода КВОиТ, швейной фабрики № 14, ЦЭММ, ЮК промкомбината, ПТУ и многих других предприятий.

На фабрике № 14, например, вышли на работу все. Основная масса людей была занята на пошиве женской и детской одежды. За один день было изготовлено продукции на 12 тысяч рублей.

День, равный неделе

На 15 тысяч рублей в ходе субботника выдал продукцию ЮК промкомбинат. Кроме того, трудающиеся предприятия благоустраивали территорию

313 человек вышли на субботник в центральных электромеханических мастерских. 108 металлистов были заняты на ремонте горношахтного оборудования, остальные собирали металлом, складировали готовую продукцию, наводили порядок на территории мастерских.

Литейный цех. У электропечи сталевар Владимир Лычников со своим подручным. Они решили дать в этот день около полутора тонн литья. И свое обязательство выполнили. А всего коллектив мастерских дал в этот день продукции на 1000 рублей.

На шахте «Капитальная-1» наиболее плодотворно работали в воскресенье бригады, которые возглавляют Иван Федорович Саньков и Андрей Кондратьев Загоруй. Первая выдала 126 тонн угля, вторая — 150. Обеим бригадам от имени шахтоуправления, партийного и профсоюзного комитетов будут обявлены благодарности через многотиражную газету «Горняк».

Подготовка к всесоюзному коммунистическому субботнику в комплексной хоздрасчетной бригаде Николая Ивановича Поливина из стройуправления № 6 совпала с большим событием — выполнение заданий пятилетки. Уже несколько дней бригада работает в счет 1971 года. Сейчас она ведет строительство жилого дома для горняков треста «Осинниковуголь» и городской гостиницы.

Сам Николай Иванович несколько дней назад ушел в отпуск. Но когда он узнал, что будет проводиться коммунистический субботник, пришел на строящийся объект и стал вместе с другими вести кладку дома.

Коллектив самого молодого в городе предприятия швейной фабрики «Кузбасс» выпустил в ходе субботника 2370 плащиков. Кроме того здесь собрано и отгружено 2 тонны металлом.

Дружно вышли 12 апреля на коммунистический субботник рабочие и служащие поверхностных цехов шахты «Шуралепская». Ими сделано немало полезного. Работники мехцеха — слесари, сварщики, кузнецы — занимались разборкой выданного из шахты оборудования. Готовые детали комплектовались, а те, которые не могут быть использова-

№ 48 (5170)

ВТОРНИК

15

АПРЕЛЯ

1989 года

Год издания 36

Цена 2 коп.



По-ударному несли трудовую вахту на Всесоюзном коммунистическом субботнике железнодорожники погрузочно-транспортного управления треста «Осинниковуголь». 12 апреля они отправили потребителям 17.918 тонн угля при плане 15.400 тонн, а 13 апреля перевыполнили суточное задание на 2.594 тонны.

Слаженно работали рабочие погрузки шахты «Капитальная-1», смены маневровых диспетчеров тт. Демченко, Щеголева, дежурные по станции тт. Мирный и Яцук. До полутора норм в смену в эти дни давали машинисты паровозов тт. Дмитриев, Николаев, составители тт. Новиков, Нагайцев и многие другие.

Подлинно коммунистическое отношение к делу показали рабочие депо совместно с паровозной бригадой старшего машиниста П. М. Лобыкина. Разбившись на группы и хорошо организовав свой труд, они 12 апреля за 7 часов произвели ремонт и промывку локомотива. На эту работу по норме требуется 72 часа. Отремонтировали один вагон, побили депо, навели порядок на рабочих местах и территории.

В четыре часа дня распахнулись ворота депо. Вышел отремонтированный локомотив и взял путь на станцию Малиновка.

На снимке наш фотокорреспондент запечатлел группу рабочих во время ремонта паровоза.



На снимке: субботник на шахте «Капитальная-1».

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ

17 апреля в 10 часов утра в ГК КПСС начинается семинар пропагандистов всех форм партийного и комсомольского просвещения.

Во всесоюзном субботнике активное участие приняли работники медицины. Так, сотрудники поселка Высокого в этот день выполнили такой объем работы, который можно рассчитать на неделю. Кто занимался побелкой помещений, кто уборкой территории, а работники пищеблока А. И. Арещенко, А. Т. Пшеничникова, Л. Г. Яновская, М. А. Никитин и другие оштукатурили

помещение больничной кухни, напилили и накололи много дров.

Неплохо потрудился и коллектива тайгинской амбулатории. Состоит он всего из пяти человек. Объем работы не мал — генеральная уборка своего помещения. Но за субботу и воскресенье работа была закончена: на помощь медикам привели члены их семей.

В. КОЧУГАНОВ, наш рабкор.

За круглым столом

Труженики нашего города, как и всей страны, активно соревнуются за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, за досрочное завершение пятилетнего плана. В этом всенародном движении коллективы передовых предприятий и многие рабочие достигают высокой производительности труда, опережают календарные сроки в выполнении планов, норм выработки и принятых на себя обязательств.

В целом по городу план первого квартала по реализации различной промышленной продукции выполнен на 109,9 процента. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года рост составил 7,3 процента. Только в марте было реализовано продукции на 1750 тысяч рублей.

Успешно трудятся коллектизы ЮК ГРЭС, Калтанского производственного комбината, шахт «Капитальная-1», «Малиновская», ЦЭММ и других предприятий. На протяжении многих лет ритмично работают коллектизы участков № 2, 3, 8 и 15 шахты «Капитальная-1», возглавляемые В. П. Будным, Г. Г. Филимоновым, Л. А. Малышевым, Д. Ф. Никитиным, № 4 «Девятой» шахты (нач. С. М. Квитко), № 6 «Капитальная-2» (нач. А. А. Подорожный), № 1 «Капитальная-3» (нач. И. Н. Самохвалов), № 10 и 12 «Шушталепской» (нач. В. А. Добрachev, Т. П. Олейников), № 10 шахты «Малиновская» (нач. Н. С. Калибин). С начала пятилетки на них сверхплановых счетах — многие тысячи тонн высококачественного топлива.

Но, к сожалению, еще далеко не все горняцкие коллектизы работают успешно. В первом квартале этого года 35 очистных участков по разным причинам не обеспечили планов и задолжали более 30 тысяч тонн угля. Такие участки, как № 1 и 10 шахты «Капитальная-2», № 6 и 10 шахты «Шушталепская», № 2 и 6

шахты «Малиновская», № 7 и 11 «Капитальная-3» четвертый год подряд проваливают планы.

С целью обмена передовым опытом, выявления причин неравномерной работы отдельных горняцких коллективов на днях горкомом КПСС и редакцией газеты «Маяк коммунизма» была приглашена группа начальников передовых и отстающих участков на беседу за круглым столом.

Секретарь горкома партии А. В. Кагадей в своем вступительном слове ознакомил присутствующих с итогами работы

А КАК ТЫ ВЫПОЛНЯЕШЬ ЮБИЛЕЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

первого квартала, отметил достижения передовых коллективов по выполнению юбилейных обязательств, вскрыл упущения и недостатки в показе соревнования, попросил руководителей участков рассказать, как они совместно с общественными организациями ведут борьбу за выполнение коллективных и личных обязательств, принятых трудящимися в честь Ленинского юбилея.

Об успешных делах своего коллектиза хорошо рассказал начальник подготовительного участка шахты № 9 К. Ф. Никитин. Здесь большинство рабочих имеют личные обязательства, делаются все необходимое, чтобы встретить Ленинский юбилей высокими производственными достижениями. Бригады тт. Карпова, Петрова и другие в численном составе 12—14 человек ежемесячно проходят по 80—90 метров основных штреков, по 70—75 метров квершлагов большого сечения. От начала пятилетки горняки этого участка уже дали сверх плана 1624 погонных метра уходов горных выработок.

Успех в работе достигается благодаря сплоченности бригад, высокому мастерству многих проходчиков, действенному соревнованию. По окончании

каждого месяца на участке проводятся сменные рабочие собрания, на которых обсуждаются результаты соревнования бригад и рабочих, отмечаются достижения и недостатки, определяются обязательства на текущий месяц.

Активное участие в обсуждении многих затронутых вопросов принял начальник второго участка этой же шахты В. И. Иванов. Он также сообщил, что около 60 процентов горняков приняли личные обязательства в честь Ленинского юбилея и настойчиво борются за их выполнение. Коллектив

осваивает комбайн ЛГД, принимает все меры к тому, чтобы свои обязательства — выполнить в этом году 4000 тонн угля сверх плана, успешно претворить в жизнь.

Наши коллеги в минувшем году план добычи угля перевыполнили на 5670 тонн, — сказал в своем выступлении начальник первого участка шахты «Капитальная-3» И. Н. Самохвалов. 4541 тонну угля мы уже добыли дополнительно в этом году. Не все шло гладко и хорошо, встречалось немало трудностей. Но боевой настрой коллектива помогал успешно преодолевать их. В феврале предвиделась большой разрыв с очистным фронтом. Заканчивалась отработка лавы № 162, новая не была готова. В это время горняки проявили подлинный героизм. Не снижая темпов добычи угля, они во время подготовки и быстро освоили новую лаву.

Четвертый год подряд не справляется с планом добычи топлива коллектив первого участка шахты «Капитальная-2». Начальник этого участка Г. Т. Буторлагин объяснил это тем, что никак не могут найти эффективного способа управления кровлей пласта «К-1», который отрабатывает участок.

За круглым столом

Допускаются частые аварии. Много недостатков в планировании, часто бывают перебои с доставкой крепежных материалов. Очень странным является тот факт, что на протяжении столь длительного времени руководящие инженерно-технические работники шахты и треста не разобрались с положением дел на этом участке, не внесли своей творческой мысли в налаживание производства, не помогли коллективу выйти из такого трудного положения.

Особого внимания заслуживают высказанные мысли старших руководителей участков Н. А. Хуторного, Н. Д. Демьянова. Они говорили о том, что основной причиной отставания большого числа бригад, участков является несвоевременная подготовка нового очистного фронта. На ряде шахт живут сегодняшним днем, мало думают о перспективах развития предприятия. Работают по принципу — в первую очередь уголь, а уходы — потом. Подготовительные заботы в последнюю очередь обеспечиваются оборудованием и материалами. По этим причинам многие проходческие бригады не могут развернуться в полную меру своих сил. О делах подготовительных коллективов мало пишет городская газета. В ней ежемесячно публикуются сводки с подробными комментариями о работе очистных участков, а о подготовительных газета забывает.

Руководители участков высказали просьбу о том, чтобы чаще проводились с ними подобные беседы. В заключение А. В. Кагадей подвел итоги состоявшегося разговора за круглым столом, призвал его участников улучшить организаторскую и массово-политическую работу в коллективах, направить усилия горняков на лучшее использование резервов производства, на успешное выполнение юбилейных обязательств.

А. АФАНАСЬЕВ.

Колонка комментатора

Снова марши мира в Америке

Под лозунгами немедленного прекращения войны во Вьетнаме и возвращения американских войск домой, сокращения военного бюджета и пристановки гонки вооружений прошли 5-6 апреля более чем в сорока городах США марши и демонстрации. Они убедительно показали, что антивоенное движение в стране набирает силу, охватывает все новые слои американцев.

Развязанная Соединенными Штатами война во Вьетнаме превратилась в самую длительную и дорогостоящую в истории страны авантюру. В то же время правительство США, идя на уступки монополиям и их сторонникам в Центре, объявило о своем решении приступить к разработке в строительству системы противоракетной обороны, которая неизбежно повлечет за собой новую гонку вооружений, а с ней и усиление налогового бремени.

Все это крайне тревожит и волнует миллионы американцев, требующих от официального Вашингтона проведения такого политического курса, который отвечал бы национальным интересам страны.

Многотысячная манифестация состоялась в Нью-Йорке. В ее рядах были рабочие и студенты, ученые и общественные деятели, люди разного цвета кожи и разных политических убеждений. Всех их привели сюда жажды мира, стремление добиваться того, чтобы материальные и человеческие ресурсы использовались не ради усиления «холодной войны», а переключались бы на борьбу с бедностью и нищетой, дорогоизносом жизни и безработицей, на реконструкцию городов и решений других острых проблем внутри страны. В первых рядах демонстрантовшли ветераны войны и переодетые в гражданскую форму солдаты. Все больше рядовых военнослужащих американской армии осуждают вьетнамскую агрессию и отказываются ехать воевать за океан. Это сравнительно новое и примечательное явление в антивоенном движении Соединенных Штатов.

На всем пути следования колонн демонстрантов, а также в парке, где состоялся заключительный митинг, были выставлены усиленные парады полиции.

По мнению печати, в Америке снова начинается жаркое лето политических выступлений...

А. ЖИГУЛЕВ,
корр. ТАСС.
Нью-Йорк.

Наш путь

Об этом стоит позаботиться

В 1961 году на шахту «Шушталепскую» поступило дорогостоящее оборудование для планетария. Бывший председатель шахткома Г. Кибисский не стал утруждать себя заботой об установке его. Два года оборудование пролежало на чердаке шахтерского клуба. Затем Г. Кибисский распорядился заточить его в материальный склад, где оно лежало по соседству с разными пускателями, фуфайками, резиновыми сапогами. Здорово десталось тут оборудования: и пинали его, и перетаскивали с места на место.

Минуло четыре года. Наконец, главный председатель шахткома т. Агапов прописал оборудование в комбинате шахт. Здесь оно пролежало еще два года.

— Негде открыть плане-

тий, нет помещения. Предлагали 22-й школе, а там отказались, — говорил тогда т. Агапов.

И вот в 1967 году шахтком сумел «спихнуть» оборудование школе № 29. Преподаватель физики Л. А. Паркина и директор школы Н. Г. Коновалов взялись было за его установку. И

— Отремонтировать аппаратуру планетария можно, — говорит директор школы, — Мы бы сами могли это сделать. Но для установки нужны специалисты.

Помнится, еще в 1962 году работники Новокузнецкого планетария предлагали свои услуги. Тогда никто не пожелал возиться с этим делом — слишком хлопотно.

Да, открыть планетарий — дело не простое. Зато это будет замечательным подарком детворе. Да и взрослые не пройдут мимо. Стоит подумать над решением этой проблемы.

Е. КАЧИН.



МОСКВА. В павильоне «Механизация и электрификация сельского хозяйства» ВДНХ СССР демонстрируются образцы современного оборудования, позволяющего снизить до минимума потери горючих и смазочных материалов при заправке тракторов, комбайнов и автомобилей, в том числе — различные насосы для закрытой перекачки горючего из бочек в топливные баки машин в полевых условиях.

На снимке: посетители осматривают мотопомпы для перекачки горючего «МПГ-10» и «МПГ-10Э» Тартуского ремонтного завода.

Фото Н. Хренникова.

Фотохроника ТАСС.

Путь Мао к власти

(Продолжение. Нач. в № 41).

Каково же отношение Мао к подлинному марксизму? В беседе с Эдгаром Сноу Мао рассказал о взглядах, которых он придерживался до того, как проявил интерес к марксизму:

...В ту пору (то есть во время его учебы в педагогическом колледже в Чанша. — Авт.) мое мировоззрение представляло собой любопытную смесь идей либерализма, демократического реформизма и утопического социализма. Я имел некоторое представление о «демократии девятнадцатого века», утопизме и старомодном либерализме.

Вспоминая о пекинском периоде после окончания колледжа в Чанша, Мао сказал Эдгару Сноу: «Я все еще был в замешательстве и, как говорится, искал пути. Я прочитал несколько брошюр по анархизму, и они произвели на меня большое впечатление... В тот период я разделял многие его положения».

Проголосив себя марксистом, Мао не утруждался изучением марксистской теории. Он проявлял полную беспомощность всякий раз, когда пытался давать марксистские определения.

В каждом государстве, писал в то время Мао, население подразделяется на пять категорий: «крупная, средняя и мелкая буржуазия, пролетарии, полупролетарии». Затем Мао применяет эту схему к делам поразительно наивные выводы совершенно путанные с точки зрения марксистской теории. Он утверждает, что «богатые помещики принадлежат к категории компрадорской буржуазии, умеренно богатые помещики принадлежат к категории национальной и средней буржуазии, крестья-

не, владеющие землей, относятся к мелкой буржуазии, арендаторы представляют собой полупролетариев, а батраки принадлежат к пролетариату».

Идя к своей заветной цели, Мао подменял требование верности марксизму требованием верности Китаю в качестве высшего принципа в политике партии.

В своем докладе Центральному Комитету КПК осенью 1938 года Мао заявил: «Применяя марксизм к китайским условиям, следует учитывать в каждом отдельном случае национальные особенности Китая. Это стало важнейшей задачей нашей партии... Убытки должны отказаться от иностранных образцов (явный намек на русских коммунистов. — Авт)... Догматизм (в данном случае верность марксистской теории — Авт.) должен быть выброшен на свалку и заменен нашим собственным китайским стилем».

Это заявление Мао можно понять лишь как прямой призыв отвергнуть марксистскую теорию и принципы пролетарского интернационализма, привыкнувших руководствоваться во всех делах только китайскими национальными традициями и китайскими национальными интересами. После 1949 года этот доклад, непринемлемый для настоящего марксиста, был похоронен в секретных архивах и его можно было прочитать только в китайских коммунистических изданиях, публиковавшихся до основания КНР. Однако в последнее время он стал лейтмотивом китайской пропаганды.

На VII съезде КПК в 1945 году было прямо заявлено, что Мао «отверг» непринемлемые

положения марксизма и «заменил» их новыми тезисами и выводами. То, что Мао «китанизировал» марксизм, было обявлено историческим подвигом с его стороны.

XXX

Одна из типичных черт Мао — физиологический страх перед опасностью в какой бы то ни было форме. Трусость Мао и его инстинкт самосохранения проявляются в гипернатологических формах. К этому вынуждены приходить многие специалисты, изучающие жизнь мао. Неизвестная забота Мао о самосохранении наглядно проявляется в его постоянном стремлении оставаться вдали от эпицентра событий, особенно когда обстановка чревата опасностью. В подобные моменты он обычно забивается в гнездо уголка, как можно дальше от бурных событий. В 20-е годы таким «тихим углом» Мао была провинция Хунань.

Дальнейшие события показали, что осторожность Мао была обоснованной. Коммунисты, занимавшиеся подпольной работой в городах, гибли деньгами. После того, как Чан Кай-ши развернул широкое наступление на Коммунистическую партию, 40 тысяч ее членов были истреблены только в первые несколько месяцев 1927 года. Подлинный основатель партии профессор Пекинского университета Ли Дацяо убит в 1927 году. Создатель первого китайского рабоче-крестьянского правительства Пэн Бай был казнен в 1929 году. Члены Политбюро, организаторы подпольной работы среди китайского пролетариата Чай Хэ-сэня чанкайшисты замучили в 1931 году, а писателя Лю Юн-бо, лично знавшего Ленина, расстреляли в 1935

году. Но Мао пересидел все бури.

Патологический эгоизм Мао полностью проявился во время Великого похода 1934—1935 гг., когда Красная армия Китая отступала под натиском превосходящих сил националистов. На глазах Мао сотни и тысячи его товарищей падали от смертельной усталости и кровоточащих ран. И тем не менее Мао продолжал ехать на лошади, на муле или осле, никогда даже не помышляя о том, чтобы уступить седло своим умирающим товарищам. Когда вынужденных животных не было, солдаты несли Мао в паланкине.

Ничто не могло побудить Мао пойти хотя бы на малейший риск. В 1928 году, когда он скрывался от националистов, Мао бросил на производство судьбы свою жену Ян Кай-хуэй, которая была беременна. Ян Кай-хуэй попала в плен к гоминидам и была казнена. Вторую жену, медицинскую сестру Хэ Цзы-чжэнь, Мао во время Великого похода тоже оставил одной из деревень, когда она серьезно заболела, Хэ Цзы-чжэнь чудом избежала смерти Ян Кай-хуэй. Чтобы избавиться от «обуз», Мао оставил своих пятерых детей от второй жены в различных деревнях, через которые проходила отступающая армия.

Начиная с осени 1935 года и вплоть до создания КНР, Мао оставался в Янъяни. Он редко покидал в то время свою пещеру, вырытую в огромной толще лесовой горы. По его распоряжению для него была открыта еще одна траншея с тайными туннелями, выходившими в соседние лощины. Чрезвычайными заботами о собственной безопасности Мао резко отличался от остальных руководителей партии и армии, живущих в Янъяни. Во всяком случае, бывая в Янъяне, я не видел там другого подобного убежища.

(Продолжение следует).

Телевидение

ВТОРНИК,

15 АПРЕЛЯ

19.00 Программа передач. 19.05 Человек и закон. 19.30 «Страницы Сталинградской битвы». Многосерийный документальный фильм Волгоградской студии телевидения. «23 августа». 2 серия. 19.50 Телевидение. 20.05 «Литературный концерт. 21.05 «Элис». Художественный фильм.

СРЕДА,

16 АПРЕЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.00 Программа передач. 13.05 Телевизионные новости. 13.45 Тебе, юности. 14.15 Примьера музыкального телевизионного фильма. 16.15 Наследники Поддубного. 16.45 Семь дней. Международная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

18.30 Программа передач. 18.35 Технику — в строй. Рейд по проверке готовности к послевоенной. 18.55 Документальный фильм. 19.15 Теленовости. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.30 Программа передач. 19.35 Телевизионные новости. 19.50 в эфире — «Молодость».

21.00 Новые имена на спортивной афише. Передача из Свердловска. 22.00 Химия — народу. Общесоюзный репортаж.

22.30 Концерт.

ЧЕТВЕРГ,

17 АПРЕЛЯ

19.00 Программа передач. 19.05 Теленовости. 19.15 Киножурнал. 19.25 За круглым столом. 19.45 Киножурнал. 19.55 В помощь школе. 8—10 классы. Математика и жизнь. 20.35 Киножурнал. 20.45 На технический прогресс. 21.15 «Страницы Сталинградской битвы». Многосерийный документальный фильм Волгоградской студии телевидения. «Дни и ночи». 3 серия. 21.45 «Другая». Спектакль областного драматического театра им. А. В. Луначарского.

Смелый, стойкий — иди на стройки!

В жизни каждого молодого человека наступает момент, когда он должен определить свой путь, выбрать профессию. Большинство молодежи правильно определяют свое призвание и после окончания школы либо учатся в ВУЗах, техникумах, профтехучилищах, либо проходят производственное обучение на предприятиях и стройках.

Однако есть и такие молодые люди, которые еще не определили свое место в жизни, окончив школу, продолжают быть на нждивении родителей. Этим юношам и девушкам надо немедленно решать жизненно важный вопрос и занять свое место в строю строителей коммунистического общества.

Я обращаюсь к вам. Оглянитесь вокруг и вы увидите, как много разных профессий. Каждая из них по-своему хороша, только нужно понять ее и полюбить.

Одна из самых уважаемых профессий на земле — это профессия строителя.

Молодежь на протяжении пятидесятилетия Советской власти всегда была на переднем крае строительства нашей Родины. В настоящее время юноши и девушки с неиссякаемой энергией и энтузиазмом работают на ударных стройках коммунизма.

Если вам понравится профессия строителя, вы можете приобрести ее. В этом вам поможет отдел трудовых ресурсов горисполкома. Имеется возможность направить вас, если вы достигли 18-летнего возраста, на ударную комсомоль-

скую стройку — Запсиб. В городе Новокузнецке ведут прием рабочих тресты «Кузнецкпромстрой», «Кузнецкий строй», «Востокгидрострой» и другие строительные организации.

Приглашаем вас также заключить трудовые договоры для работы на других стройках области. Можно поехать в город Кемерово (трест «Кемерово-промстрой»), в город Прокопьевск (трест «Прокопьевская строй», в город Ленинск-Кузнецкий (трест «Ленинск-шахтострой»). Срок трудового договора — 2 года.

Предприятия этих трестов принимают по направлению бетонщиков, грузчиков, каменщиков, кочегаров, слесарей, токарей, монтажников, штукатуров, малиров и т. д. на строительство промышленных гражданских сооружений. Награжденные рабочие будут размещены в благоустроенных общежитиях и получат безвозмездное пособие в размере 200 рублей. Если кто не имеет строительной специальности, то может приобрести ее без отрыва от производства.

Смелый, стойкий — иди на стройки!

В отделе трудовых ресурсов проводится набор рабочих на сезонную работу в лесной и рыбной промышленности. Заключаются трудовые договоры сроком на 6 месяцев. Отезжающим рабочим выдается денежное пособие, оплачивается проезд к месту работы, а по окончании срока договора — проезд обратно. За время нахождения в пути выплачиваются суточные

и заработка платы.

Приглашаются мужчины для работы в лесной промышленности обединения «Иркутскспромстрой» и женщины на предприятия рыбной промышленности Дальнего Востока на «Крабофлот». Рабочие обеспечиваются жильем, постельными принадлежностями, спецодеждой. На плавучих заводах «Крабофлота» изготавливаются консервы из крабов, сайды, сельди, лосося и других рыб и моллюсков. При этом суда находятся в открытых морях — Японском, Охотском, Беринговом, а также в Тихом океане. Плавучие заводы заняты промыслом с марта по ноябрь.

Девушки, положительно зарекомендовавшие себя, по желанию могут остаться работать на плавучих заводах постоянно. Здесь имеются продовольственные и промтоварные магазины, клубы, красные уголки, библиотеки. Во время промысла рабочие обеспечиваются бесплатным питанием.

Женщины Кузбасса ежегодно принимают активное участие в сезонной работе на предприятиях рыбной промышленности Дальнего Востока. В их числе немало женщин из нашего города.

Желающие поехать могут обратиться к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов по адресу: улица Победы, 20, телефон 33-73.

В. ШАПОШНИКОВА,
уполномоченный отдела по
использованию трудовых
ресурсов гор. Осинники.



НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ. Бульвар имени Георгия Димитрова в городе Стара-Загора.

Фотохроника ТАСС.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

С 15 апреля в большом зале ц. ш. э. фильм «БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ» (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). Детям смотреть не рекомендуется.

15 апреля в малом зале ЦИТИ МЕЧ» I и II серии (11-10, 5, 8). 16-17 апреля «ЩИТИ МЕЧ» III и IV серии (11-10, 5, 8).

КИНОТЕАТР «ИСКРА» 15-16 апреля «ВСАДНИКИ РЕВОЛЮЦИИ» (4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «СМЕНА» 15-16 апреля «ВИРИНЕЯ» (11, 5, 7, 9).

МАЛИНОВСКОЕ ШАХТОСТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ приглашает для работы по реконструкции шахты «Северный Кандыш» горных мастеров, для работы в пос. Малиновка — каменщиков, плотников-бетонщиков, отделочников, трубокладчиков. Обращаться: пос. Малиновка, Малиновское ШСУ, отдел кадров.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ОРС ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ треста «Осинникиуголь» принимает карты от населения гг. Осинники, Калтан и пос. Малиновка в неограниченном количестве по различным ценам 10 коп за килограмм. Торговая скидка — 9 процентов.

69-24: секретаря — 69-24,

отдела парт. жизни — 69-24,